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  مجموع ۴ عدد                           
  ۱۴٫۵ = _____________ = میانگین ۴ عدد
۴                                        

۵۸ = ۴ × ۱۴٫۵ = مجموع ۴ عدد    ➡

برای محاسبه میانگین این پنج عدد ابتدا باید مجموع این پنج عدد را محاسبه کنیم، برای این منظور کافی است ابتدا مجموع چهار عدد اولیه را حساب کنیم و سپس عدد پنجم را به این حاصل جمع اضافه کنیم تا مجموع پنج عدد به دست آید.

۶۵ = ۷ + ۵۸ = ۷ + مجموع چهار عدد قبلی = مجموع پنج عدد 

                                             ۶۵    
۱۳ = ______ = میانگین ۵ عدد    ➡
                                              ۵               

   مجموع پنج عدد                            
 ۱۵ =  _______________ = میانگین ۵ عدد 
۵                             

۷۵ = ۵ × ۱۵ = مجموع ۵ عدد       ➡       

الف)

ب) از قسمت الف می دانیم مجموع این پنج عدد برابر با ۷۵ است، پس

⭕ + ⭕ + ⭕ + ۳۰ + ۵ = ۷۵    ➡    ⭕ + ⭕ + ⭕ = ۷۵ - ۳۵ = ۴۰

کافی است سه عدد را به دلخواه طوری انتخاب کنیم که حاصلجمع آنها برابر با ۴۰ شود. مثلا ۲۵ و ۵ و ۱۰.

مجموع اعداد                             
______________ = میانگین اعداد
تعداد اعداد                              

    ۱۶ + ۱۷ + ۱۸ + ۱۹ + ۳۵    
= ___________________ = ۱۰۵ ÷ ۵ = ۲۱
                    ۵

 ۱۴٫۵ + ۱۴٫۳ + ۳۲٫۵ + ۲۰٫۷          ۸۲            ۴۱
_____________________ = ______ = _____
                 ۴                              ۴             ۲

 = میانگین اعداد
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     ۲ + ۵ + ۰ + ۳ + ۴ + ۲ + ⭕
 = _______________________ = ۳
                        ۷

_______________________ = میانگین گل های زده در ۷ بازی‌

گل های زده در بازی هفتم
⬇                                         

مجموع گل های زده در ۷ بازی

تعداد بازی ها

بنابراین

۱۶ + ⭕ = ۳ × ۷           ➡            ⭕ = ۲۱ - ۱۶ = ۵

پس در بازی هفتم باید ۵ گل بزند.

= میانگین ۵ عدد 

____________

مجموع ۵ عدد

۵

= ____________________

۹ + مجموع چهار عدد دیگر

= ۱۷

۵

۸۵ = ۵ × ۱۷ =  ۹ + مجموع چهار عدد دیگر   ➡

۷۶ = ۹ - ۸۵ = مجموع چهار عدد دیگر  ➡

بنابراین

مجموع چهار عدد دیگر                                                   
_____________________ = میانگین چهار عدد باقی مانده

تعداد اعداد باقی مانده                                                   

     ۷۶
= ____ = ۱۹
      ۴

توضیح سوال ۴) برای به دست آوردن میانگین چهار عدد باقی مانده ابتدا باید مجموع آن ها را حساب کرد. برای این منظور ابتدا به کمک میانگین پنج عدد اولیه، مجموع این پنج عدد را محاسبه می کنیم و سپس عدد ۹ را از این حاصل جمع کم می کنیم تا مجموع چهار عدد باقی مانده به دست آید.

 شاد باشید

سعیدیان فر
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https://hamyar.in/
https://play.google.com/store/apps/details?id=apphamyar.com
https://cafebazaar.ir/app/apphamyar.com
https://myket.ir/app/apphamyar.com



